
Referat af bestyrelsesmøde hos Annalisa og Eigil, den 29/8 2024 

Til stede: Jan, Torben, Susanne, Anne, Eigil, Annalisa. Afbud fra Edith og Anette. 

1. Referent  

Annalisa og Jan. 

2. Siden sidst 

Annalisa har haft kontakt til Ballerup Bladet. De bringer muligvis et indlæg om korets historie og 
problemer i dag. 

Der har været 2 udmeldinger i august fra henholdsvis Emil og Christine. Vi er nu 21 medlemmer i koret. 

Annalisa har haft kontakt til Frederik ang. Korets økonomi samt henvendelsen fra Aase H om at afprøve 
en ny koropstilling. Frederik har selv svaret Aase, at han vil afprøve en ny koropstilling. Vedr. det 
økonomiske understregede Annalisa det vigtige i at få flere medlemmer måske ved at markere koret 
stærkere i kommunen. En julekoncert i Skovlunde Kirke den 28. nov. 2024 med et varieret program og 
solister kunne måske bidrage hertil. 

Eigil har haft kontakt til Frederik 2 gange, hvor de har diskuteret julekoncerten med og uden solister. 
Frederik nævnte, at han og hans kone, sopranen Magdalena Kozyra , ville kunne medvirke i en sådan 
koncert. Eigil har efterfølgende udarbejdet både et program med solister og et program uden solister. 

Desværre er Magdalena er engageret andetsteds den 28. november 2024. Torben har skrevet til 
Skovlunde kirker om evt. at flytte datoen, men har endnu ikke hørt fra kirken. 

Mht. rekruttering: Eigil kontakter Ivan mhp. at få ham engageret i – i sin klub Herreværelset - at få 
mandlige medlemmer til at tilmelde sig koret. Annalisa kontakter Ballerup Bibliotek for at høre, om 
kammerkoret kunne planlægge noget sammen med biblioteket (synlighed i kommunen). 

Anette har meldt sig ud af bestyrelsen pgra andre presserende opgaver, men fortsætter heldigvis med 
at opdatere FB og Instagram. Stor tak til Anette for dette. Annalisa orienterer koret om, at vi skal have 
et nyt medlem ind i bestyrelsen. 

3. Økonomi 

Annalisa fremlagde et årsbudget og et budget for en koncert med solister og for en koncert uden 
solister (med og uden entréindtægter). Heraf fremgik det, at en koncert med solister kommer til at 
koste små 10.000 kr. mere end en koncert uden solister. Det er penge, som skal tilføres koret via en 
fond, f.eks. Nordea Fonden. 

Annalisa har derfor fremsendt en foreløbig forespørgsel til Nordea Fonden. Fonden støtter projekter, 
der retter sig mod lokale områder og var ikke afvisende for at støtte et projekt som vores. Desværre er 
der en svarperiode på en ansøgning på op til 5 mdr. samt et princip om, at Fonden ikke støtter 
projekter, der igangsættes uden et godkendt svar. Der er således ikke en realistisk mulighed for at få 
støtte fra fonden til en koncert i november måned i år. Ej heller kan man søge om at en 
underskudsgaranti fra Ballerup Kommune, så længe der ikke foreligger et budget for koncerten, der 
balancerer indtægter og udgifter. 

Bestyrelsen enedes om ikke at opgive ideen om en koncert med solister i Skovlunde med støtte udefra. 
Men det er et projekt, som allerede nu skal planlægges og beskrives, hvis vi skal gøre os håb om at få 



støtte fra Nordea Fonden. Andre Fonde kan muligvis også komme på tale. Det kunne blive den 22. maj 
2025, hvor vi allerede har indlagt en koncert i kalenderen. 

4. Koncerter – hvor – hvornår? 

Bestyrelsen er af den opfattelse, (skal dog behandles med Frederik i programudvalget den 5. sep.) 

• at vi fastholder en gamle aftale med Skovlunde kirke den 28. nov. 2024, og at det bliver en 
koncert uden solister med en entrépris på 50 kr.  

• at vi forsøger at få en koncert i Skovlunde torsdag, den 22/5 2025 med et program med 
solister. (Eigil har endnu ikke fået svar fra Randi om en koncert i Strandmarks Kirken 
samme dato. Den vil vi forsøge at få skubbet til en evt. julekoncert). Koncerten i Skovlunde 
den 22/5 kunne være i Resonansen (Annalisa booker tid) eller Skovvejskirken (Torben tager 
kontakt). 

• At vi forsøger at få en koncert på Nivågård fredage enten, den 9. eller 16. maj (Torben). 
• At vi satser på at få en julekoncert i 2025 enten den 20. eller den 27. november (det 

bedste). Det kunne være i Bagsværd Kirke eller i Lindevangskirken (Torben tager kontakt), 
hvis ikke det lykkes at få en koncert i Strandmarks Kirken. 
 
Mht juleprogram kan vi være meget åbne over kirkens evt. ønsker og indrette os herefter. 
 

Af andre kirker, som vi kan kontakte, blev nævnt: Herlev Kirke, Melby Kirke, Trekroner Kirke, Jyllinge 
Kirke (Eigil), Gl. Søborg Kirke, Virum Kirke, Husum kirke. 

5. Koncertprogrammer for 2024 og 2025 

Eigils 2 forslag blev diskuteret. Der skal være et vist overlap mellem julekoncerten uden solister og 
koncerten i maj  2025 med solister. Det er dejligt, at Frederik byder ind med forslag. 

Eigil lovede at fremsende et nyt forslag til koncerten i maj 25 til mødet i programudvalget, den 5. sep. 
Ringer til Frederik for at diskutere programmet. 

6. Ny forretningsorden? 

Annalisa kigger forretningsordenen igennem og kommer evt. med forslag til en lidt ændret udgave. 

7. Møder i 2025 

Det nåede vi ikke. Men det næste bestyrelsesmøde er fastlagt til den 10. okt. Kl. 17.30 i Skovlunde 
Kulturhus. 

8. Eventuelt: Intet. 


